



Ustanovljena v Jolietu, Ill. dne 2. aprila 1894. Inkorporirana v Jolietu, državi Illinois, dne 12. Januaria, 1898. GLAVNI URAD: 1094 N. CHICAGO ST., JOLIET, ILL.

GLAVNI URADNIKI: Glavni predsednik: Anton Grdina, 1053 East 62nd St. Cleveland, Ohio. Podpredsednik: Matt Jerman, 332 Michigan Ave. Pueblo, Colo.

Ameriška zgodovina v juliju.

Foreign Language Information Service Jugoslav Bureau

1. 2. in 3. julija, 1863 — bitka pri Gettysburgu. Ta odločilna bitka v civilni vojni med federalno vojsko pod generalom George Meade in konfederirano vojsko pod generalom Robert E. Lee...

Dne 19. novembra, 1863 je bilo bojišče pri Gettysburgu posvečeno kot narodno vojaško pokopališče in ob tej priliki je predsednik Lincoln držal svoj proslavljeni Gettysburški nagovor...

nja, vstopil v čakalnico postaje Baltimore and Potomac železnice v spremstvu svojih prijateljev, je Guitau, na katerega ni nihče sumil, pristopil k njemu od zadaj, potegnil revolver in izprožil dva strela. Ena od krogelj je zadela predsednika v hrbet in se zasadila globoko v telesu.

3. julija, 1898 — bitka pri Santiagu. Zla uprava Španije na otoku Kuba in pomanjkanje vsake dobre volje z njene strani, da bi zboljšala tamošnji položaj, je privedlo do vojne med Španijo in Združenimi državami.

4. julija, 1826 — rojstni dan Stephen Collins Fosterja. Ta ameriški skladatelj in pisatelj pesmi, se je rodil v Lawrenteville, blizu Pittsburgha, Pa.

5. julija, 1810 — rojstni dan Barnuma. Phinea Taylor Barnum, fenomenal ameriški podjetnik razstav in cirkusov, ki je postal slaven po vsem svetu, se je rodil v Bethel, Conn.

6. julija, 1842 — bitka pri Bull Run. Tri mesece po začetku civilne vojne je bil oddelek vojske konfederirancev (južnjakov), ki je štel 22.000 mož, utaborjen v dolž južnozapadnega brega rečice Bull Run v Virginiji.

7. julija, 1861 — bitka pri Bull Run. Tri mesece po začetku civilne vojne je bil oddelek vojske konfederirancev (južnjakov), ki je štel 22.000 mož, utaborjen v dolž južnozapadnega brega rečice Bull Run v Virginiji.

8. julija, 1861 — bitka pri Bull Run. Tri mesece po začetku civilne vojne je bil oddelek vojske konfederirancev (južnjakov), ki je štel 22.000 mož, utaborjen v dolž južnozapadnega brega rečice Bull Run v Virginiji.

9. julija, 1851 — bitka pri Bull Run. Tri mesece po začetku civilne vojne je bil oddelek vojske konfederirancev (južnjakov), ki je štel 22.000 mož, utaborjen v dolž južnozapadnega brega rečice Bull Run v Virginiji.

10. julija, 1851 — bitka pri Bull Run. Tri mesece po začetku civilne vojne je bil oddelek vojske konfederirancev (južnjakov), ki je štel 22.000 mož, utaborjen v dolž južnozapadnega brega rečice Bull Run v Virginiji.

11. julija, 1851 — bitka pri Bull Run. Tri mesece po začetku civilne vojne je bil oddelek vojske konfederirancev (južnjakov), ki je štel 22.000 mož, utaborjen v dolž južnozapadnega brega rečice Bull Run v Virginiji.

jim je pravzaprav namen priti v Združene države."

ALI VAM JE ZNANO? Da je šlo lansko leto 21,000,000 pisem v urad mrtvih pisem? (Dead Letter Office) Da je prišlo ravnotje 801,000 paketov? Da je vsako leto oddanih 100,000 pisem v kuvertah brez vsakega napisa? Da poštni urad letno vzame iz pisem z nepravilnimi naslovi \$55,000 v gotovini? Da se v takih pismih nahaja letno za \$12,000 vrednosti poštnih znamk in za \$3,000,000 vrednosti čekov in poštnih nakaznic? Da Stric Sam iztirja letno \$92,000 za poštnino za povrnjenje pošte, ki je bila poslana v urad mrtvih pisem? Da stane Strica Sama \$1,740,000 letno, da ugotovi naslove na napačno naslovljenih pošiljkatvah? Da je treba za 200,000,000 pisem letno poiskati prave naslove, in Da stane to v enem samem mestu povprečno \$500 dnevno? Da bi se dala ta ogromna svota prihraniti in urad mrtvih pisem odpraviti, če bi imela vsaka poštna pošiljateljica pošiljatelj veslaslov in če bi bil vsak paket zavrt v močan papir in prevezan z močno vrstico? Nauk: Vsakdo zna svoj lastni naslov, če že ne zna točnega naslova onega, kateremu piše. Napiši svoj naslov v gornji levi vogal, pisma, dopisnice ali zavitka.

NEMŠKI PRINC PROSTAK. Berlin. — Princ Albrecht, starejši sin bivšega bavarskega prestolonaslednika Ruprechta je po dovršenem solanju vstopil kot prostak k I. bataljonu bavarskega domobranskega pešpolka št. 19, kjer bo služil samo eno leto. Mladi princ je moral priseči, da ne bo kršil ustave svoje domovine, ki je sedaj republika; s tem se je torej odpovedal vsaki aspiraciji do vladnega prestola. Bavarska vlada je naredila za princa Albrechta posebno izjemo, da lahko služi pri vojaki samo eno leto kot rezervnik, vsi drugi nemški vojaki morajo priseči za 12 let.

NAZNANILLO IN ZAHVALA. Tužnega srca naznanjamo žalostno vest, da se je dne 20. junija ponesrečil na železniški progi naš ljubljani in nepozabni sin in brat Anton Jare. Pokojni je bil rojen pred 15 leti v Leadville, Colo., odkoder smo prišli pred kratkim semkaj v Cleveland za boljimi razmerami; a nesreča je že od nas zahtevala to mlado žrtev na tako nepričakovan način. Tem potom se najlepše zahvalujemo vsem, ki so bili nam v tolažbo v tem žalostnem času; hvala družinam in posameznim za krasne vence in cvetlice; hvala Mr. in Mrs. Josip Mišmaš, Mr. in Mrs. Josip Matjašič in Mr. Josip Zupančič; hvala sinu Josipu in njegovi soprogi. Dalje se tudi zahvalujemo delavcem pri Osborn Co. in delavcem pri The Royal Brass Co. Lepa hvala č. g. Father Virantu za ganljive pogrebne obrede, kakor tudi vsem onim, ki so se vdeležili pogreba in ga prišli pokropiti, ko je ležal na mrtvaškem odru. Tebi, ljubljani in nepozabni sin, pa naj bo lahka tvoja rodna zemlja! Počivaj v miru!

Zaljujoci ostali: Joseph in Margaret Jarc, stariši Josip, Frank, brata; Ana, Margaret in Mary, sestre. Cleveland, O., 25. junija, 1925.

